ﬁa\ FELGUERA
(®)% gruas y almacenaje SA.

“df

LISTA DE PIEZAS
BILL OF MATERIAL

HOJA N° 1
SHEET N°

N° DE HOJAS 1
N° OF SHEETS

CLIENTE / CUSTOMER:

AP. CARTAGENA = . ... ..
. PORTICO DE DESCARGA DE 301.

ORDEN N° / SHOP N° - 200'5500/03

OBRA / JOB:
PLANO DE CONJUNTO / GENERAL LAYOUT: .. ... 200-3300-0300 A1
mm POS F.[;} DESIGNACION / DESIGNATION MATERIAL DPRL:::SG EEEME:LT':?
BASTIDOR DEL CARRO PRINCIRAL
BARANDILLAS
PLANO - 200-5500-0319 Af
1| 2| BARANDILLAS RIS 22| 44
2| 2| BARANDILLAS i 22| 44
3| 2 BARANDILLAS ST-35 16 32
4| 2| BARANDILLAS ST-35 8.5 17
5| 1| BARANDILLA ST-35 8
6| 1| ESCALERA EU- 10027 - 10
7 | 2| PELDANOS R TSTi 71 14
8| 2| PLATAFORMA DE ACCESO kT i 35| 70
9| 4| SOPORTE DE BARANDILLA ST-35 0.3 1
10| 8| e 8x60x120 RIS 0.45] 4
11| 20| TORNILLO EXAGONAL M12x30 DIN 933| (,2u®ung 0.075 2
c/TUERCA DIN 934
12{20| ARANDELA MUELLE A12 DIN 127 B APELLE 0.004 -
13| 8 | TORNILLO EXAGONAL M12x20 DIN 933| ., 2u%. 0 0.055] 1
SUMA =| 242
v TR DESCRIPCION / DESCRIPTION REALIZAGD REVISADO
0 | 19-05-00 |Edicion origingl - Firsl issue SB!!?E[EQ




ﬁaFELGUERA
WM gruas y almacenaje SA.

“df

LISTA DE PIEZAS
BILL OF MATERIAL

HOJA N° 1
SHEET N°

N* DE HOJAS 1
N° OF SHEETS

CLIENTE / CUSTOMER:

PUERTO DE GIJON .
PORTICO DE DESCARGA DE 50}

orDEN e 7 shop we - 200-5500/03

0BRA / J0B:
PLANO DE CONJUNTO / GENERAL Lavaur: . 200-5500-0300
N PLANO PESOIWERGHT IKg)
m.m POS |pEz DESIGNACION / DESIGNATION MATERIAL DRAWNG ’E-‘EEE TOTAL
CARRO PRINCIPAL
RODILLOS DEFENSA DEL CABLE DEL GARRO
PLANO : 200-5500-0315 A2
, F-1140
1|2 |EE EE_10'083_1 389 8
~110-Ii
2 | 2 |ESPACIADOR UNSE 3601 4.5 9
t-52
3 | 1 |ESPACIADOR INTERMEDID DIN 1629 199
4 | 2 $CASQUILLD BRONCE Né 0. 97 Z
v COMERCIO 3y
5 1 2 |ENGRASADOR TECALEMIT %*GAS N° PEQUENO CAéJHgADO 0.025
6 | 2 |VARILLA ROSCADA M8 x 10 DIN 438 C A%m ADO 0. 002 L 1
' 6
7 | 8 | TORNILLO EXAGONAL M 16 x 50 .DIN 933 CADMIADO 0. 103
A® MUELLE el
8 | 8 | ARANDELA MUELLE A 16 DIN 127 CADMIADO 0. 008 )
TOTAL [ 2
MATERIAL PARA 1 CONJUNTO,50N 2 CONJUNTOS
PESO TOTAL 2 CONJUNTOS = 438 Kg
LAY I DESCRIPCION / DESCRIPTION oY THECKED,
0 29-5-00 |EDICION ORIGINAL aHWo M_




ﬁ% FELGUERA “3 LISTA DE PIEZAS

HOJA N° 1
SHEET N°

©) gruas y almacenaje SA BILL OF MATERIAL v o eers |
CLENTE 7 CUSTOMER:  AP. CARTAGENA . . oroen we 7 shop we - 200-5500/03
0BRA 7 J0B: . PORTICO DE DESCARGA DE 501 .
PLANO DE CONJUNTO / GENERAL LAYOUT: ... ... 200-5500-0300 A1
n° PLANO PESO/WEIGHT Ko
HODF. m“ POS |pez DESIGNACION / DESIGNATION MATERIAL DRAWNG | TEEN | ToTAL
PALANCA NIVELACION DEL CARRO
CONJUNTO,SECCIONES| Y DETALLES
PLANO .- 200-5500-0.314 Af ‘
1] 2] PAaNca 3RiReRRice b 300271 176 | 352
2| 1] BRAZO A et o 82
3| 2| EJE 2700 x 355 S/PLANO e a0 50 | 100
4] 2|EJE 1800 x 208 S/PLANO NE 36001 12| 24
5| 2| EJES S/PLANO gl s 13 | 26
6| 4| CASOUILLO 1166-800 x 55 ayred 1.70| 6.8
7 | 4 | ENGRASADOR TECALEMIT 1/4° GAS O 0.025( -
N°2 PEQUENO
8| 8| TORNILLO EXAGONAL M16x65 DIN 933} 3800 0.156] 1
9| 8| ARANDELA MUELLE A16 DIN 127 A INUELLE 0.009 2
10| 8 | TORNILLO EXAGONAL M12%55 DIN 933[ (adiiano 0.080
11{ 8 | ARANDELA MUELLE A12 DIN 127 AL 0.004f -
SUMA =} 595
el Gt DESCRIPCION 7 DESCRPTION REALIZADO REVSADO0
0 | 05-05-00 |Edicion original - Firsl issue Tk co




PF FELGUERA “3 LISTA DE PIEZAS [serw |
(BN gruas y aimacenaje SA. BILL OF MATERIAL o Sets |

cLente 7 customer: PUERTO DE GIJON | oroEN N 7 sHoe we - 200-5500/03
0BRA 7 10B: PORTICO DE DESCARGA DE 50t
PLANO DE CONJUNTO / GENERAL LAYouT: 200-5500-0300

NO PLANO PESOMWEIGHT [Kg)
ODF AECA POS o7 DESIGNACION / DESIGNATION HATERIAL oRawiG | PEE | Torm
CARRO PRINCIPAL
SOPORTE RODILLOS GUIA DE |@2400
PLANO : 200-5500-0313 A3
5-75-R
, 8.8
2 [ 16 | TORNILLO CLINDRICO M 20 x 110 DN 912 AL 0. 319 l 5
A° MUELLE
3 |16 [ANLLO DE MUELLE 20 OIN 7980 A OELL 0. 012 J
TOTAL | 3%
REV. N° FBES‘E" DESCRIPLION / DESCRIPTION REAL'Z%J?:O ﬁggfggh
0 | 2-5-00 |EDICION ORIGINAL ﬁm
<




ﬁ‘q FELGUERA I LISTA DE PIEZAS |serv '
& gruas y aimacenaje SA — BILL OF MATERIAL AN
CLENTE / CUSTOMER: AP, CARTAGENA oroen e 7 stoe e - 200-5500/03
OBRA / JOB: . PORTICO DE OESCARGA DE S0t .
PLANO DE CONJUNTO / GENERAL LAYOUT: . 200-5500-0300 A1
HARCA| e | V° MATERIA PLANO FESTHGHT Kg)
HOOF U e |05 [Pz DESIGNACION / DESIGNATION L ORAWNG | hER | tora
CARRO PRINCIPAL .+ BASTIDOR
CONJUNTO,SECCIONES|Y DETALLES
PLANOS  200-5500-0309 A1 Y 200-%500-0310 A1
1] 1| BASTIDOR E0-10°0253 8345
2| 2| = 10x200%200 S/PLANO EU-10 0271 3| 6
3|2 TOPES oF et 2,50 5
5-355-12G3
4| 4| TAPA 8 46x50x340 S/PLANO R 6 | 24
5124 | TORNILLO EXAGONAL M20x65 DIN 931 (x8i8i00 0.20] 5
C/TUERCA DIN 934
6 | 24| ARANDELA MUELLE A20 DIN 127 A PUELLE 0.013 -
7 | 8 | TORNILLO EXAGONAL M20x90 DIN 931 cadifaco 0,28 | 2.2
8 | 8 | ARANDELA DE SEGURIDAD 21 DIN 93 | ZhoMiAoe: 0.015| -
9|8 | TORNILLO EXAGONAL M16x45 DIN 933| (xdutan 0.127] 1
C/TUERCA DIN 934
10| 8 | ARANDELA MUELLE A16 DIN 127 B ELLE 0.009| -
11148 | TIRAFONDOS AVELLANADOS 6x50 DIN 97 ACERC 0,009 1
SUMA =1 8389
v R DESCRIPCION 7 DESCRETION REALZADO REVISADO
0 | 25-04-00 |Edicion original - Firsl issue TR a0
iR




ﬁ% FELGUERA "I LISTA DE PIEZAS [serw |
& gruas y aimacenaje SA. — BILL OF MATERIAL v seers |
cuente 7 customer: PUERTO DE GILUON oroen e 7 shop v - 200-5500/03
0BRA / J0B: PORTICO DE DESCARGA DE 50t
PLANO DE CONJUNTO / GENERAL LavouT: . 200-5500-0300
Al | N PLAND PESOMERGHT Kg
HOOE (L |POS [pE2 DESIGNACION / DESIGNATION MATERIAL DRAWING PEZA T 101
CARRO PRINCIPAL
EJE DE RUEDA - TAPAS - GASQUILLO - RETENCION
PLANO : 200--5500-0306 A1
1|4 |EE ENoT0 083.1 195 | 780
2 | 4 |casourLo o g 53| 2
3|4 [TaPa el 21| 8
4| 4 |TAPA CERRADA i 9 | 36
5 | 4 |TAPA ABERTA R 8 | »
6 | 8 |RETENCION AT 18| ®
7 | 4 [VARLLA ROSCADA CADMIADD 0. 04
8| & |RODAMENTO OSCILANTE DE RODILLOS N° 23036 | gaisn 0y, 76| 1l
9 | 48 |TORNLLO EXAGONAL M 12 x 35 DIN 933 CADHNDO 0. 043 |
10 | 48 | ARANDELA MUELLE A 12 DN 127 B OASs 0. 002
1 | 12 | TORNLLO EXAGONAL M 20 x 40 DN 933 R 0. 157
2 | 12 | ARANDELA MUELLE A 20 DN 127 A OELLE 0.05) | 9
3| 16 | TORNLLO EXAGONAL M 24 x 50 DIN 933 CAGHaD0 0. 274
% | 16 |ARANDELA MUELLE A 24 DIN 127 s 0. 026
15 | 4 [RETEN BA 0185 / 6210 x 13 v 0. 01
16 | 4 |ENGRASADOR TECALEMIT %' GAS e 0.07| |
TOTAL | 1042
L A DESCRIPCON / DESCRPTION N BT CkeD,
0 | 29-5-00 |EDICION ORGINAL Gt




HOJA N° 1

F@ FELGUERA "3 LISTA DE PIEZAS |ser~
(®¥ gruas y aimacenaje SA. T

BILL OF MATERIAL N° OF SHEETS
oroen we 7 sioe ve . 200-5500/03

ogra 7 dog:  FURL LU UC JesdLaAanugAs e vl oo
PLANO DE CONJUNTO 7 GeneraL Lavout: . 200-5500-0300
HARCA pgs | N MATERIAL PLANO R T
L [ ey DESIGNACION / DESIGNATION orawnG | PEZR | ToaL
CARRO PRINCIPAL
RUEDA @630 x 150
PLANO : 200-5500-0305 A3
1| 4 |RUEDA ¢630 AT sy o0 235 | 940
TOTAL | 90
REV. N FoEfrHEA DESCRIPCION / DESCRIPTION REAUZQQO FEEECSI.(AED&
A | 2-2-00 |PARA APROBACION oo A
0 13-3-00 EDICION ORIGINAL 7]
Y




g’% FELGUERA LISTA DE PIEZAS & 1
N gruss v amacenaje 64 BILL OF MATERIAL o setrs |
(LENTE / CUSTOMER AP, CARTAGENA oroen we  soe b 200-5500
0BRA / J0B: PORTICO DE DESCARGA DE 501-
PLANO DE CONJUNTO / GENERAL [ AYQUT.
m.m POS PE | DESIGNACION / DESIGNATION MATERIAL D};&,\mﬁ gggmm:;::fn
RODILLOS GUIA DE| 4002
CARRO PRINCIPAL Y AUXILIAR | Pci- pdz -1 <3
PLANO 200-5500-D304 A1
EJE DE 1250x35¢'s EN- 56543 1 30 | 240,
2| 8'| TAPAS & 15x220¢ T T 3.200 26
3| 8] RODILLOS GUIA DE 4000 49| 392
MATERIAL: 42CrMo4 EN-10.083-1
BONIFICADO A 65-75Kg/mm? EN LA MASA
TEMPLE SUPERFICIAL DE 350-400HB CON
PROFUNDIDAD MINIMA DE 6nm EN LAS
BANDAS DE RODADURA
4|8 | TAPAS = 8%% 195 0 euio R, 2.80| 22
518 TAPAS @ 23%5x 2000 ORI &.50 52
6 {16| RODAMIENTO DE RODILLOS N° 22217C COMERCIO 2,551 41
(1500-85¢ x 36}
8 | ANILLO DE SEGURIDAD 150x4 DIN 472 A CAMIELLE 0.10| -
8 | 16| TORNILLO EXAG.M20x45 DIN 933 . 0.128 2
9 | 16] ARANDELA MUELLE A20 DIN 127 ACMUELLE 0.019 0.3
oy | 7TAco 296 X 705X 300 < 2R I 2% P
I | rA<o 286 x2o0 x (00 S 2 gR il 99
/218 Fenro o= /6y 220 x (% [ Sole €N f | 4
1318 rorre F /6 x 220 %126 [ )y 06z, | g
14| 8 |ENGRASADOR TECALEMIT w*GAS N°2 PEQUENG! COMERCIO 0.029 -
15] 8 | RETEN BA 100/1200x10 SoueRC 10 - -
16| 8| Tuerca o1 7 17 _ des Q;tzimc‘o
H 48] Torn. avedd, pq o 25 SUMA = 696
81| TorN, EXre. _r20¥ (20
v RO DESCRIPCION / DESCRIPTION REALIZADO REVISADO
0 | 10-05-00 |Edicion ongagﬁl - Firs! issue % (0o
23-12-03 | THFH_ ¥y TUERCA Sk ’—”é AoGhcHd) ]
e 1 ]

—




